
Bij ziekteverzuim wordt geen verlof afgeschreven, dit moet ik 

veranderen. Hoe doe ik dat?  
 

Verwerkingsprioriteiten zorgen voor juiste afschrijvingen bij samenvallen van verzuim 

en verlof.  
 

De standaardwaarde van de verwerkingsprioriteit van verzuim is 10. De standaardwaarde van de 

verwerkingsprioriteit van Verlof is 40.  Bij samenloop van verlof en verzuim zal verzuim een hogere 

prioriteit hebben en wordt er geen verlof afgeschreven. Door de waarden bij de 

verwerkingsprioriteit anders in te richten, kan je beïnvloeden hoe het systeem samenloop 

ziekteverzuim-verlof moet afhandelen.  

In het kort: Wat afgeschreven wordt (verlof of verzuim) is afhankelijk van hoe de 

verwerkingsprioriteiten zijn ingericht. Een hogere prioriteit (= een lagere waarde) gaat vóór een 

lagere prioriteit (= een hogere waarde). 

Zie hieronder een voorbeeld: 

Verzuim: 

 

Verlof: 

 

 

Dringend advies: wijzig alleen de verwerkingsprioriteit van de Verlofdefinitie(s) en NIET die van 

de Verzuimdefinitie(s): Verlofdefinities hebben een ingangsdatum, Verzuimdefinities niet.  



Negatief effect bij wijziging van de verwerkingsprioriteit van de Verzuimdefinitie(s): het systeem 

zal historische gevallen van samenloop opnieuw berekenen/verwerken, waardoor het zeer 

waarschijnlijk is dat er met terugwerkende kracht (tot ver in het verleden) verlofuren/dagen zullen 

worden afgeschreven. Dit is afhankelijk van de instelling van het veld ‘Geen herberekening 

verlofsaldo voor’: 

 

 

Effect van wijziging van de verwerkingsprioriteit van de Verlofdefinitie(s): Je kunt zelf bepalen 

hoeveel met terugwerkende kracht wordt herberekend: dit gebeurt namelijk vanaf de (meest 

recente) datum ingang van de definitie. Met andere woorden: Je behoudt dan de historie voor wat 

betreft Verlof-Verzuim verwerking.  

 


